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Questionnaire for euro survey in euro area 
 
 
[AAN IEDEREEN] 
C1. In het algemeen, denkt u dat de het lidmaatschap van de Europese Unie van uw land...? 
 

[VOORLEZEN - SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 
 

- een goed zaak is....................................................................... 1 
- een slechte zaak is ................................................................... 2 
- [Kan niet beslissen] ................................................................. 3 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
 
C2. In het algemeen, denkt u dat de euro een goede of een slechte zaak is voor uw land? 
 

[VOORLEZEN - SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 
 

- een goed zaak is....................................................................... 1 
- een slechte zaak is ................................................................... 2 
- noch goed noch slecht is.......................................................... 3 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
 
Q1. In het algemeen, denkt u dat de euro een goed zaak of een slechte zaak is voor Europa? 
 

[VOORLEZEN - SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 
 

- een goed zaak is....................................................................... 1 
- een slechte zaak is ................................................................... 2 
- noch goed noch slecht is.......................................................... 3 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
 
Q2. Voelt u zich persoonlijk door de euro meer Europeaan dan voordien of zou u zeggen dat jouw gevoel van 
Europees zijn niet is veranderd? 
 

[VOORLEZEN – SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 
 

- Ja, meer Europeaan.................................................................. 1 
- Er is niets veranderd ................................................................ 2 
- [WN/GA]................................................................................. 9 
 

 
Q3a. Wanneer u contant betaalt, zou u dan zeggen dat het zeer gemakkelijk, tamelijk gemakkelijk, tamelijk 
moeilijk of zeer moeilijk is om eurobankbiljetten onderling van elkaar te onderscheiden en ze te gebruiken? 
 

[VOORLEZEN – SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 
 

- zeer gemakkelijk...................................................................... 1 
- tamelijk gemakkelijk ............................................................... 2 
- tamelijk moeilijk...................................................................... 3 
- zeer moeilijk ............................................................................ 4 
- [noch gemakkelijk, noch moelijk, normaal] ............................ 5 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
 



  

Q3b. Wanneer u contant betaalt, zou u dan zeggen dat het zeer gemakkelijk, tamelijk gemakkelijk, tamelijk 
moeilijk of zeer moeilijk is om de euromunten onderling van elkaar te onderscheiden en ze te gebruiken? 
 

[VOORLEZEN – SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 
 

- zeer gemakkelijk...................................................................... 1 
- tamelijk gemakkelijk ............................................................... 2 
- tamelijk moeilijk...................................................................... 3 
- zeer moeilijk ............................................................................ 4 
- [noch gemakkelijk, noch moelijk, normaal] ............................ 5 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
 
[INDIEN TAMELIJK OF ZEER MOEILIJK IN Q3b, VRAAG Q3BIS] 
Q3bis. Met dewelke van de volgende euromunten heb je specifiek moeilijkheden? 
 

[VOORLEZEN – MAX. TWEE ANTWOORDEN MOGELIJK] 
 

- 1-cent euromuntstuk ................................................................ 1 
- 2-cent euromuntstuk ................................................................ 2 
- 5-cent euromuntstuk ................................................................ 3 
- 10-cent euromuntstuk .............................................................. 4 
- 20-cent euromuntstuk .............................................................. 5 
- 50-cent euromuntstuk .............................................................. 6 
- 1euro-muntstuk........................................................................ 7 
- 2euro-muntstuk........................................................................ 8 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
 
[AAN IEDEREEN] 
Q4. Hebt u dan het idee dat er teveel euromunten met verschillende waarden zijn, of dat er juist niet genoeg 
euromunten met verschillende waarden zijn. Of hebt u het idee dat precies het juiste aantal in gebruik is? 
 

[VOORLEZEN – SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 
 

- Te veel ..................................................................................... 1 
- Niet genoeg.............................................................................. 2 
- Het juiste aantal ....................................................................... 3 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
 
[INDIEN “TE VEEL” IN Q4, VRAAG Q4bis] 
Q4bis. Kunt u aangeven of één of meer van de euromunten uit omloop zouden moeten worden gehaald. 
Indien ja, welke munt of welke munten? 
 

[NIET VOORLEZEN – MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK] 
 

- 1-cent euromuntstuk ................................................................ 1 
- 2-cent euromuntstuk ................................................................ 2 
- 5-cent euromuntstuk ................................................................ 3 
- 10-cent euromuntstuk .............................................................. 4 
- 20-cent euromuntstuk .............................................................. 5 
- 50-cent euromuntstuk .............................................................. 6 
- 1euro-muntstuk........................................................................ 7 
- 2euro-muntstuk........................................................................ 8 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 



  

 
 
 
[AAN IEDEREEN] 
Q5. Wanneer u tegenwoordig iets koopt, rekent u in gedachten dan meestal in euro of meestal in Belgische 
frank, of even vaak in euro als in Belgische frank voor wat betreft: 
 

[VOORLEZEN – SLECHTS ÉÉN ANTWOORD PER ITEM] 
 

- meestal in euro......................................................................... 1 
- meestal in Belgische frank....................................................... 2 
- even vaak in euro als in Belgische frank ................................. 3 
- [WN/GA]................................................................................. 9 
 

a) Bijzondere aankopen, zoals bijvoorbeeld de aankoop van een auto of huis .......... 1 2 3 9 
b) Gebruikelijke aankopen, zoals het dagelijkse winkelen ........................................ 1 2 3 9 

 
 
 
[AAN IEDEREEN] 
Q7. Indien u vergelijkt met de situatie in België voor de introductie van de euro, denkt u dan dat de inflatie, 
dit is de gemiddelde prijsstijgingen van het ene jaar naar het andere, nu lager of hoger is dan voordien of 
ongeveer hetzelfde gebleven is? 
 

[VOORLEZEN – SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 
 

- Lager........................................................................................ 1 
- Hoger ....................................................................................... 2 
- Hetzelfde ................................................................................. 3 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
 
Q8. Reist u ten minste één keer per jaar naar het buitenland? 
 

[VOORLEZEN – SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 
 

- Ja.............................................................................................. 1 
- Nee........................................................................................... 2 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
 
Q9. Denkt u dat de euro... 
 

[VOORLEZEN – SLECHTS ÉÉN ANTWOORD PER ITEM] 
 

- Ja.............................................................................................. 1 
- Nee........................................................................................... 2 
- [WN/GA]................................................................................. 9 
 

a) het gemakkelijker en goedkoper gemaakt heeft om te reizen ................................... 1 2 9 
b) het gemakkelijker heeft gemaakt voor u om prijzen te vergelijken.......................... 1 2 9 
c) grensoverschrijdende bankkosten heeft gereduceerd................................................ 1 2 9 

 
 



  

Q10. Voor zover u op de hoogte bent, zou u zeggen dat België in 2007 een budgettair overschot had (wat 
betekent dat de inkomsten van de staat hoger zijn dan de uitgaven), een budgettair tekort had (wat betekent 
dat de staat meer uitgaf dan ontving), of dat het budget in evenwicht was? 

 
[VOORLEZEN - SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 
 

- Overschot................................................................................. 1 
- Tekort ...................................................................................... 2 
- In evenwicht ............................................................................ 3 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
 
Q11. Heeft u persoonlijk ooit gehoord van het “Stabiliteits- en Groeipact”, welke vaak het “Stabiliteitspact” 
genoemd wordt? 
 

[VOORLEZEN - SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 
 

- Ja, en ik weet wat het betekent ................................................ 1 
- Ja, maar ik weet niet precies wat het betekent......................... 2 
- Nee, ik heb er nog nooit van gehoord...................................... 3 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
 
Q12. Regeringen in alle landen van de eurozone voeren verschillende structurele wijzigen uit, vaak 
hervormingen genoemd. Gaat u akkoord of gaat u niet akkoord met de volgende uistpraken over deze 
hervormingen? 
 

[VOORLEZEN – SLECHTS ÉÉN ANTWOORD PER ITEM] 
 

- Ja, mee eens ............................................................................. 1 
- Nee, niet mee eens................................................................... 2 
- [WN/GA]................................................................................. 9 
 

a) Er is behoefte aan significante hervormingen om de prestaties van onze 
economie te verbeteren. ........................................................................................... 1 2 9 

b) Ik denk dat succesvolle hervormingen in andere landen van de eurozone druk 
leggen op onze regering om hervormingen in te voeren.......................................... 1 2 9 

c) Regeringen moeten vandaag meer geld sparen om de openbare financiën voor te 
bereiden op de veroudering van de bevolkingen. .................................................... 1 2 9 

d) De regering zou belastingen moeten verhogen om economische hervormingen te 
financieren. .............................................................................................................. 1 2 9 

e) De regering zou uitgaven moeten reduceren, bv. sociale voordelen, om de 
economische hervormingen te financieren. ............................................................. 1 2 9 

f) The EU zou een active rol moeten spelen in het hervormingsproces in België. ....... 1 2 9 
 
 
Q13. Er werden in België in de voorbije jaren een aantal belangrijke hervormingen doorgevoerd. Kan u een 
aantal sectoren opsommen waar u denkt dat de belangrijkste hervormingen hebben plaatsgevonden? 

 
[NIET VOORLEZEN - MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK] 

 
- vermeld.................................................................................... 1 
- niet vermeld............................................................................. 2 
- [WN/GA]................................................................................. 9 
 

a) Arbeidsmarkt............................................................................................................. 1 2 9 
b) Gezondheidssysteem................................................................................................. 1 2 9 



  

c) Pensioensysteem ....................................................................................................... 1 2 9 
d) Sociale zekerheidssysteem........................................................................................ 1 2 9 
e) Markthervormingen, zoals in telecom, gas/electriciteit (bv. openen van sectoren 

voor vrije competitie, privatisering)......................................................................... 1 2 9 
f) Taksatie ..................................................................................................................... 1 2 9 
g) Onderwijssysteem..................................................................................................... 1 2 9 
h) Hervormingen in het algemeen................................................................................. 1 2 9 
i) Hervormingen in andere specifieke domeinen .......................................................... 1 2 9 

 
 
Q14a. Zegt u mij alstublief voor elke van de hervormingsdomeinen die u vermelde of deze u op eniger wijze 
persoonlijk hebben beïnvloed, en indien ja, of deze u eerder positief of eerder negatief hebben beïnvloed? 

 
[LEES VOOR INDIEN VERMELD IN Q13 – ÉÉN ANTWOORD PER LIJN] 
 

- persoonlijk niet beïnvloed ....................................................... 1 
- eerder positief beïnvloed ......................................................... 2 
- eerder negatief beïnvloed ........................................................ 3 
- [WN/GA]................................................................................. 9 
 

a) Arbeidsmarkt.......................................................................................................... 1 2 3 9 
b) Gezondheidssysteem.............................................................................................. 1 2 3 9 
c) Pensioensysteem .................................................................................................... 1 2 3 9 
d) Sociale zekerheidssysteem..................................................................................... 1 2 3 9 
e) Markthervormingen, zoals in telecom, gas/electriciteit (bv. openen van sectoren 

voor vrije competitie, privatisering)...................................................................... 1 2 3 9 
f) Taksatie .................................................................................................................. 1 2 3 9 
g Onderwijssysteem ................................................................................................... 1 2 3 9 
h) Hervormingen in het algemeen.............................................................................. 1 2 3 9 
i) Hervormingen in andere specifieke domeinen ....................................................... 1 2 3 9 

 
 
Q14b. Zegt u mij alstublief ook voor de hervormingsdomeinen die u vermelde of u denkt dat deze enig 
significant effect hebben op de nationale economie in het algemeen, en indien ja, of de balans van dit effect 
eerder positief of eerder negatief is? 

 
[LEES VOOR INDIEN VERMELD IN Q13 – ÉÉN ANTWOORD PER LIJN] 
 

- geen significant effect.............................................................. 1 
- eerder positief effect ................................................................ 2 
- eerder negatief effect ............................................................... 3 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
a) Arbeidsmarkt.......................................................................................................... 1 2 3 9 
b) Gezondheidssysteem.............................................................................................. 1 2 3 9 
c) Pensioensysteem .................................................................................................... 1 2 3 9 
d) Sociale zekerheidssysteem..................................................................................... 1 2 3 9 
e) Markthervormingen, zoals in telecom, gas/electriciteit (bv. openen van sectoren 

voor vrije competitie, privatisering)...................................................................... 1 2 3 9 
f) Taksatie .................................................................................................................. 1 2 3 9 
g) Onderwijssysteem.................................................................................................. 1 2 3 9 
h) Hervormingen in het algemeen.............................................................................. 1 2 3 9 
i) Hervormingen in andere specifieke domeinen ....................................................... 1 2 3 9 

 
 
Q15a. Wat denkt u: Hoe hoog is de inflatieratio, dit is de gemiddelde toename in consumptieprijzen in België 
vorig jaar? 



  

 
[VOORLEZEN - SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 

 
- Lager dan 1,5%........................................................................ 1 
- tussen 1,5 en 2,5%................................................................... 2 
- tussen 2,5 en 4%...................................................................... 3 
- tussen 4 en 10%....................................................................... 4 
- hoger dan 10%......................................................................... 5 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
 
Q15b. Wat is uw verwachting voor de inflatieratio dit jaar. In vergelijking met het voorbije jaar, zal deze 
 

[VOORLEZEN - SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 
 

- Hoger zijn ................................................................................ 1 
- Lager zijn................................................................................. 2 
- Gelijk zijn ................................................................................ 3 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
 
Q16a. Hoe is uw huishoudinkomen gewijzigd sinds vorig jaar? Is het 

 
[VOORLEZEN - SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 

 
- gestegen ................................................................................... 1 
- gedaald, of ............................................................................... 2 
- hetzelfde gebleven ................................................................... 3 
- [WN/GA]................................................................................. 9 

 
 
Q16b. Wanneer u naar de toekomst kijkt, hoe verwacht u dat uw huishoudinkomen zal wijzigen dit jaar? 
Zal het 

 
[VOORLEZEN - SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 

 
- gestegen ................................................................................... 1 
- gedaald, of ............................................................................... 2 
- hetzelfde gebleven ................................................................... 3 
- [WN/GA]................................................................................. 9 
 

 
D1.   Geslacht   [VRAAG NIET - DUID AAN WAT PAST] 
 [ 1 ]  Man 
 [ 2 ]  Vrouw 
 
D2.  Hoe oud bent u? 
  [_][_] jaren oud 
 [ 9 9 ]  [WEIGERT/GEEN ANTWOORD]  
 
D3. Hoe oud was u toen u uw voltijdse opleiding hebt beëindigd?  
 [Vul in DE LEEFTIJD WAAROP DE OPLEIDING WERD BEEINDIGD] 
  [_][_] jaren oud 
  [ 0 0 ]  [NOG IN VOLTIJDS ONDERWIJS] 
  [ 0 1 ]  [NOOIT VOLTIJDS ONDERWIJS GENOTEN] 
 [ 9 9 ]  [WEIGERT/GEEN ANTWOORD] 
 
D4.  Met betrekking tot uw huidige beroep, zou u zeggen dat u zelfstandig ondernemer, in loondienst, arbeider bent of 

zou u zeggen dat u geen professionele activiteit heeft? Betekent dit dat u één van de volgende bent... 



  

 [INDIEN EEN ANTWOORD WERD GEGEVEN OP DE HOOFDCATEGORIE, LEES DE RESPECTIEVELIJKE 
SUBCATEGORIEEN VOOR - SLECHTS ÉÉN ANTWOORD] 

  
 - Zelfstandig ondernemer 

  i.e. :  - Boer, boswachter, visser ............................................................................................ 11 
 - winkelier, handwerker ............................................................................................... 12 
 - Vakman (advocaat, arts, boekhouder, architect, ...).................................................. 13 
 - Bestuurder van een bedrijf......................................................................................... 14 
 - andere ......................................................................................................................... 15 

- In loondienst  
  i.e. :   - Vakman (arts, advocaat, boekhouder, architect)...................................................... 21 

  - Algemene directie, bestuur, topmanagement ............................................................ 22 
  - middenkader............................................................................................................... 23 
  - Ambtenaar.................................................................................................................. 24 
  - Administratief medewerker ....................................................................................... 25 
  - andere in loondienst (verkoper, verpleegster, etc...) ................................................. 26 
  - andere ......................................................................................................................... 27 

 - Handarbeider 
  i.e. :   - opzichter / voorman (team manager, etc...).............................................................. 31 
  - Handarbeider.............................................................................................................. 32 
  - ongeschoold handarbeider ......................................................................................... 33 
  - andere ......................................................................................................................... 34 

- Zonder een professionele activiteit 
  i.e. :  - huisvrouw/-man ......................................................................................................... 41 
  - student (volltijds) ....................................................................................................... 42 
  - gepensioneerd ........................................................................................................... 43 
  - werkzoekend .............................................................................................................. 44 
  - andere ......................................................................................................................... 45 

 - [Weigert]......................................................................................................................................... 99 
 
 
D6. Waar zou u zeggen dat u woont? 

 
 - grootstedelijk ............................................................................................... 1 
 - stad/stedelijk................................................................................................ 2 
 - platteland .................................................................................................... 3 
 - [Weigert] ...................................................................................................... 9 

 


